

Beschlussvorlage

K/0148/2022

I. Vorlage

Beratungsfolge - Gremium	Termin	Status
Kulturausschuss	27.10.2022	öffentlich - Beschluss
Finanz- und Verwaltungsausschuss	24.11.2022	öffentlich - Beschluss

FREI LUFT GALERIE FÜRTH

Aktenzeichen / Geschäftszeichen

Anlagen:

- Konzept FREI LUFT GALERIE
- Flyer FREI LUFT GALERIE II

Beschlussvorschlag:

Der Kulturausschuss empfiehlt die Verstetigung der FREI LUFT GALERIE FÜRTH ab dem Jahr 2023 und die Bereitstellung der benötigten Mittel in Höhe von 20.000 € jährlich und verweist auf den Finanzausschuss zwecks Mittelbereitstellung ab 2023.

Sachverhalt:

Der Kulturausschuss nimmt Kenntnis vom Bericht von Lutz Krutein (Kulturring C) und Sascha Banck zur Durchführung der FREI LUFT GALERIE im Jahr 2022. Mit Verweis auf die professionelle Umsetzung, den breiten Erfahrungsschatz und die Kontakte der Organisatoren bei der Umsetzung von Kunst im öffentlichen Raum im Stadtgebiet Fürth sowie die überaus positive Resonanz in der Bevölkerung empfehlen Ref. IV und Kulturamt eine Fortsetzung der FREI LUFT GALERIE im Jahr 2023. Mit dieser Fortsetzung ist die Chance verbunden weitere bleibende Werke im Stadtbild zu etablieren und die überregionale Strahlkraft Fürths als Stadt, die Kunst im öffentlichen Raum vorantreibt, weiter zu erhöhen.

Eindrücke zur FREI LUFT GALERIE aus den Jahren 2021 und 2022 sind in Form kurzer Videos abrufbar unter:

2021: https://youtu.be/A9qTQkNKOTA

2022: https://www.youtube.com/watch?v=7uUHGaks2-Y

Alle Arbeiten werden auch wieder online kartiert und sind im Kulturorteverzeichnis <u>senf.xyz</u> abrufbar.

Be	sch	lussv	orl	age

Lina	nzia	riina.
ГША	11/16	
		rung:

Finanzielle Auswirkungen				jährliche Folgelasten								
		nein	Х	ja	Gesamtkosten				nein		ja	€
Veranschlagung im Haushalt												
		nein		ja	Hst.	В	udget-Nr.		im		Vwhh	Vmhh
wenn nein, Deckungsvorschlag:												

Auswirkungen auf die ökologische Zukunftsfähigkeit:

Bestehen Auswirkungen auf die ökologische Zukunftsfähigkeit?					
	Ja, siehe Anlage		Nein		

Beteiligungen

Auftrag:	Käm beteiligt	an Kulturamt von	17.10.2022
Ergebnis:	Kenntnis genommen	Röhrs, Bernhard, Dr.	17.10.2022

- II. BMPA / SD zur Versendung mit der Tagesordnung
- III. Beschluss zurück an Kulturamt

Fürth, 27.09.2022

gez. Dr. Döhla

Unterschrift der Referentin bzw. des Referenten

Kulturamt Telefon: Köhn, Gerti (0911) 974 - 1680

Folgende Beratungsergebnisse sind vorhanden:

Ergebnis aus der Sitzung: Kulturausschuss am 27.10.2022

Protokollnotiz:

Der Kulturausschuss nimmt Kenntnis vom Bericht und der Präsentation von Herrn Krutein und Frau Banck. Hervorzuheben ist die gute und konstruktive Zusammenarbeit mit der Stadtverwaltung bei der Planung, Umsetzung und Durchführung der Ausstellung.

Der Beschlussvorschlag wird geändert. Aus "Der Kulturausschuss empfiehlt die Fortsetzung der FREI LUFT GALERIE FÜRTH im Jahr 2023 und die Bereitstellung der benötigten Mittel." wird "Der Kulturausschuss empfiehlt die Verstetigung der FREI LUFT GALERIE FÜRTH ab dem Jahr 2023 und die Bereitstellung der benötigten Mittel in Höhe von 20.000 € jährlich und verweist auf den Finanzausschuss zwecks Mittelbereitstellung ab 2023."

Beschluss:

Der Kulturausschuss empfiehlt die Verstetigung der FREI LUFT GALERIE FÜRTH ab dem Jahr 2023 und die Bereitstellung der benötigten Mittel in Höhe von 20.000 € jährlich und verweist auf den Finanzausschuss zwecks Mittelbereitstellung ab 2023.

Beschluss: einstimmig beschlossen Ja: 15 Nein: 0